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ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.) 
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές 
 
CPV: 45212322-9 (Κατασκευαστικές εργασίες 
για θέατρα) 

                                                                                                                  Αλμυρός  26-04-2024 
                                                                                                   Αρ. Πρωτ.: 7407/5664 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

«ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 -2020»  

 

ΜΕΤΡΟ 19: «Στήριξη για τοπική ανάπτυξη μέσω του LEADER»  

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 19.2: «Στήριξη για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της στρατηγικής 

τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων» 

ΔΡΑΣΗ 19.2.4: «Βασικές Υπηρεσίες & Ανάπλαση χωριών σε αγροτικές περιοχές» 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 19.2.4.5 «Στήριξη για μελέτες, υπηρεσίες και επενδύσεις, που συνδέονται με 

τον πολιτισμό, με τη διατήρηση, αποκατάσταση και αναβάθμιση της πολιτιστικής και 

φυσικής κληρονομιάς των χωριών, των αγροτικών τοπίων και των τόπων με υψηλή φυσική 

αξία, συμπεριλαμβανομένων των σχετικών κοινωνικό-οικονομικών πτυχών, καθώς και 

δράσεις περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης (συμπεριλαμβανομένων πολιτιστικών / 

συνεδριακών κέντρων, μουσείων, πολιτιστικών χαρακτηριστικών της υπαίθρου – μύλοι, 

γεφύρια)» 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  

της πράξης : 

 

«Ανοιχτό Θέατρο Δήμου Αλμυρού» 

 

Ο Δικαιούχος Δήμος Αλμυρού διακηρύττει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής 

(χαμηλότερη τιμή), σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν σήμερα για την πράξη με τίτλο «Ανοιχτό Θέατρο Δήμου Αλμυρού». 

Ο κωδικός Ο.Π.Σ.Α.Α. του έργου με το ομώνυμο υποέργο είναι 0016025042 και αφορά στην 

κατασκευή ενός ανοιχτού θεάτρου με αμφιθεατρικό σχεδιασμό. Συγκεκριμένα, θα 

αποτελείται από τις περιμετρικές κερκίδες ενός κεντρικού κυκλικού χώρου ορχήστρας με 

σύστημα αποστράγγισης, ο οποίος είναι διαμέτρου 13,00m, και με συνολική διάμετρο της 

όλης κατασκευής 28,90m. Επίσης, υπάρχει ένα κτίριο που λειτουργεί ως κλειστός χώρος 

σκηνικών επιφάνειας 25,38m2 στην ίδια στάθμη κατασκευής με το χώρο δράσης στα 0.60m, 

η οποία ουσιαστικά αποτελεί συνέχεια της ορχήστρας και του χώρου εισόδου και εξόδου του 

θεάτρου. Στον χώρο της έκτασης μελέτης θα κατασκευαστεί χώρος στάθμευσης 50 περίπου 
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θέσεων, που θα τοποθετηθούν σε οριοθετημένη έκταση με φύτευση και σε μια επιφάνεια 

περίπου 2200,00m2. με συγκεκριμένη εσωτερική χάραξη κυκλοφορίας 

 

Ο προϋπολογισμός του έργου με βάση τη μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & 

Πολεοδομίας του Δήμου Αλμυρού ανέρχεται στο ποσό των 498.022,75€ 

(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) - Δημόσια Έργα-Αναζήτηση Διαγωνισμών Δημοσίων Έργων 

(Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr ) (Α/Σ: 207389) 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών για τις ανωτέρω διαδικασίες είναι την 
Παρασκευή 24/05/2024 και ώρα 10:00 π.μ.. 
 

Παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρη πρόσβαση στη συγγραφή υποχρεώσεων και στα 
λοιπά τεύχη του διαγωνισμού στη Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Αλμυρού almyros-city.gr. 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: α) φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή β) ενώσεις 
αυτών, που υποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ ανά τάξη και κατηγορία ως εξής: 
Οικοδομικών, Οδοποιίας & Η/Μ, λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες, 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 

διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων και πληρούν τις προϋποθέσεις που 
καθορίζονται στην παρούσα διακήρυξη. 

Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται σε 2 % επί της εκτιμώμενης αξίας της 

σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α. δηλαδή 8.032,63 ΕΥΡΩ και η σχετική εγγυητική επιστολή θα 

απευθύνεται προς το Δήμο Αλμυρού. Η ισχύς της θα είναι τουλάχιστον 12 μηνών και 30 

ημερών, μετά την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών 

είναι 12 μήνες.  

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι οκτώ (8) μήνες. 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 

προσέγγιση CLLD LEADER" με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την 

ΣΑ 082/1. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από τον Δικαιούχο Δήμο 

Αλμυρού, αρμόδιος υπάλληλος Δημήτριος Πλατής (τηλ.:2422350258 email: 

d.platis@almiros.gr) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

 

                                                                                                                  Αλμυρός 26/04/2024 

                                                                                                                Ο Δήμαρχος Αλμυρού  

 

 

                                                                                                           Δημήτριος Κυριάκου Εσερίδης 
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